安源煤业集团股份有限公司 关于监事会换届选举的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

安源煤业集团股份有限公司(以下简称"公司或安源煤业")第八届监事会将 于 2025 年 5 月 16 日届满,公司拟对监事会进行换届选举。具体内容详见公司于 2025年3月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《安源煤业 关于监事会换届选举的提示性公告》(公告编号: 2025-012)。

根据《中华人民共和国公司法》和安源煤业《公司章程》等有关规定,公司 按照程序对监事会开展了换届选举工作。现将有关情况公告如下

一、监事会换届选举情况

根据安源煤业《公司章程》规定,公司监事会由5名监事组成,其中包括3 名股东代表监事、2名职工代表监事。

2025年4月17日,公司召开第八届监事会第十九次会议,审议并通过《关 于监事会换届选举第九届股东代表监事的议案》,公司监事会同意提名邝光闪先 生、陈更新先生、郭坚强先生为公司第九届监事会股东代表监事候选人,并提交 公司 2024 年年度股东大会审议。

职工代表监事将由公司工会委员会职工代表会议选举产生。

上述股东代表监事任期自公司2024年年度股东大会选举通过之日起计算,至 该届董事会任期届满止,任期三年。届时,经公司2024年年度股东大会选举当选 的股东代表监事将和由公司工会委员会职工代表会议选举产生的职工代表监事 组成公司第九届监事会。

三、其他情况说明

上述监事候选人的任职资格符合相关法律、行政法规、规范性文件对监事任 职资格的要求,不存在《中华人民共和国公司法》和安源煤业《公司章程》规定

的不得担任公司监事的情形;未被中国证监会采取不得担任上市公司监事市场禁 入措施;未受到中国证监会的行政处罚或交易所惩戒;不存在上海证券交易所认 定不适合担任上市公司监事的其他情形。

为保障公司监事会的正常运作,在公司2024年年度股东大会审议通过监事会 换届选举事项前,公司第八届监事会监事仍将按照《中华人民共和国公司法》和 安源煤业《公司章程》等相关规定,履行监事职责。

公司第八届监事会各位监事在任职期间勤勉尽责,为促进公司规范运作和持续发展发挥了积极作用,公司向第八届监事会各位监事任职期间为公司发展所做出的贡献表示衷心感谢!

附件:股东代表监事候选人简历 特此公告。

安源煤业集团股份有限公司监事会 2025年4月19日

附件:

股东代表监事候选人简历

- (1) 序光闪先生简历: 邝光闪, 1973 年 10 月出生, 大学学历, 经济师、人力资源管理师, 中共党员。曾任中国(江西)稀有稀土金属钨业集团公司人事处主任科员; 江西钨业集团有限公司党委组织部、人力资源部主任科员, 党委组织部副部长、人力资源部副总经理, 党委办公室主任、总经理办公室主任; 赣州华兴钨制品有限公司党委书记、纪委书记; 江西钨业集团有限公司党委组织部副部长、人力资源部副主任(集团中层正职), 党委办公室主任、总经理办公室主任。现任江西钨业控股集团有限公司党委组织部部长、党委统战部部长、人力资源部总经理, 机关党委书记。
- (2) 陈更新先生简历: 陈更新,1973年9月出生,大学学历,政工师,中共党员。曾在江西省宁红集团公司、修水报社、修水县房管局、江西省修水香炉山钨业有限责任公司工作;曾任江西钨业集团有限公司党委办(总经办)秘书、江西钨业控股集团有限公司纪检监察室副主任、党委办公室(总经理办公室)副主任、党委宣传部(党群工作部)副部长、党委宣传部(党群工作部)部长、党委宣传部(党委统战部、党群工作部)部长。现任江西钨业控股集团有限公司职工董事、党委宣传部(党群工作部)部长。
- (3) 郭坚强先生简历: 郭坚强, 1986年9月出生, 大学学历, 金属材料工程师、注册安全工程师, 中共党员。曾任江西江钨浩运科技有限公司品保部巡检、分析检测员; 江西江钨浩运科技有限公司生产车间副主任; 江西江钨浩运科技有限公司生产技术部经理兼安全环保部主任; 江西钨业控股集团有限公司安全环保部部门管理经理。现任江西钨业控股集团有限公司安全环保部副总经理。